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. i Lc viCEN j
Je dan bod B a (nad-)rovina C v eukleidovském prostoru:

B = [-1,5,7],
C={[1,2,3+r(1,1,-1) +5(2.1,0)|,s €R} ={% —2% —xs =-6).

. %mo? "
D .i'{ 4 o = g*(,r‘b'?)f?h’(gi 03
r i _)l \
Kolmy doplnék k C je  x-& | ledt X = (%, %9, €5 )
— « > i = .]‘/"-L
C'={x+%-Xx=02x+x%=0} ={t(1,-2,-1)[teR]. ] —
;:L- / " (fbb
Oznacime body a vektory tak, ze p g Xse Lt /
AR )
C:{D+ru+sv|r,seR} :{DX.nzo},
(1)

_)
(- =x. =0 xnv=10}

{tn|teR}.

Hodlame urcit vzdalenost v(B, C), a to pomoci charakterizace:

IBC| = min < BC L C. 2)
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o @pata kolmice, vzdalenost << _:{_C__/nu I8 ey pruton § B, € srekel )

Pro C € C plati (2), pravé kdyz

i —D —
-y ) BC.UZO&BC.VZO
8C = (—g|> 41 ( Lr
COZ po rozepsam (C D + ru + sv) vede k soustavé Ilnearnlch rovnic

— . f 7 g

: c— (2o C¢ [ n€7 6@ ¢
.’D.JG":HQ-»)“;I s £ \I ru'u+sv'u:DB'u7 ( I""(' ; { L= : =
] i & b v oo = . I; e 4
-. . ru.v+sv.v=DB.v. .
: h 355 ?? » ‘ (}l I ' f y ‘6 4 2
| ( x hod h - ' ~{| : oa v t -
- Dosazenim vektor( ze zadani dostavame
B iGe — -1, o 0T
Do ? :
3r+5s = —1. , @ P 8
( T "
Tato soustava ma jednoznacné reSenir = -2as =1,tedy ' b e
( b '
—_ / C’ “;_“ T
C=D-2u+v=/[1,1,5] a BC=(274,-2) =2n. } . - - S
| J = /
) . I~ e :
Vzdalenost je ( be = -2 ¥
v(B,C) = |BC| = 2|in|| = 2 V6. L g
—_— \ _,R d o =(
\ r [/ d 5 Qe .L
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B. kolmice, pata kolmice, .. ¢ pro 8= bed €

i i - f “ * I ’
{_d"‘(f‘;;,)’ff{rff’[ N | f\)-’* 4'{:)

4, Kolmice k C prochazejici bodem B je

K=B+C*={B+|teRr].

2) Pata kolmice C = K N C odpovida fedeni rovnice
7)
7

s ol | (=1l - 2580 - (7—1 =-6.

G
Podpmg‘j-wn
('v'r! arMQ“ ) i

Tato rovnice ma jednoznacné feSeni t = 2, tedy

C=B+2n=[1,1,5]

Vzdalenost je
v(B,C) = |BC| = 2|in|| = 2 V6.
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Rovnici (3) Ize podle (1) obecne zapsat takto: Y L hdbn, .
D € / OD / fﬁ
— — — . § _
DC.ov= (DB+tn).n=DB.n+tn.n=0. e D,
- ~—
Tato rovnice méa jednoznacné feseni » Lee tm=0

—> ' f)hc) o Eé*—‘tx_v\
_ BD.n 12

fi= e
\ n.n 6
tedy
—» BD.n
B j— i N= <N
n.n | B -
- | 2ol &
Vzdalenost je — . e € viore (€K
| |ﬁ')) n|
| v(B,C) = |BC| = —— =2V6.
\ | | ==
V duchu (1) miZeme posledni vypocet vyjadrit také takto: ;... ., , " & 4o
' =4 .
.—1—2.5_7 6 Fretvn; ce (C
v(B.C) = 8 _ov6
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